
Lösung - Welches Ergebnis ist größer? (1)

 

Welches Ergebnis ist größer? Setze dementsprechend das Größer-als-Zeichen (>)
oder das Kleiner-als-Zeichen (<) in das leere Feld ein.

a) 63 + 18 (= 81)  16 + 80 (= 96)

b) 96 + 95 (= 191)  98 + 62 (= 160)

c) 90 + 91 (= 181)  11 + 83 (= 94)

d) 94 + 29 (= 123)  28 + 95 (= 123)

e) 83 + 79 (= 162)  92 + 106 (= 198)

f) 110 + 107 (= 217)  22 + 75 (= 97)

g) 83 + 97 (= 180)  39 + 34 (= 73)

h) 45 + 21 (= 66)  57 + 52 (= 109)

i) 36 + 64 (= 100)  103 + 95 (= 198)

j) 36 + 100 (= 136)  78 + 85 (= 163)

k) 110 + 25 (= 135)  44 + 109 (= 153)

l) 99 + 103 (= 202)  100 + 21 (= 121)
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht. 
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